

5个月偷走8200元,连爷爷的保险柜都砸了 全家开会表决,送17岁孙子坐牢 法庭上,问题少年醒悟了

76岁的爷爷放在床板下、棉花包里、大衣兜里的钱,17岁的孙子都能找到,5个月就偷走爷爷8200元。爷爷说,其实他也没少疼孙子,但孩子大了,拿钱出去上网、不着家,“根本就管不了他”,没办法,他召开了家庭会议,全家9口人集体表决:送17岁孙子明明去坐牢。

昨天,孙子面对获刑的结果说,“我不怨家里人,出去了,我要好好学门手艺或者学做生意,好好爱家人。”

晚报记者 鲁燕

孙子砸了爷爷的保险柜

今年5月6日9点左右,郑老先生和老伴一起去赶庙会。回到家,老人发现,院子的大门锁得好好的,卧室的保险柜被人砸了一个拳头大的窟窿,里面放的2000元现金没了。

老人说,这2000块钱是女儿前几天才给的,老人心里也清楚,这肯定是他17岁的孙子干的坏事。郑老先生之前还被孙子偷了3次,从2月份至6月份,孙子偷走8200元钱。

这次,郑老先生有些生气了,他觉得如果以后孙子长大了走上社会,再这样偷,要犯更大的罪。

家庭会议一致通过“送孙子上法庭”

7月17日左右,明明的父亲郑先生将明明从新乡带回郑州,当晚便在家里开了个家庭会议。

孩子父亲郑先生说,主要参加人员有他和妻子,郑老先生和母亲、大哥、大嫂、二哥、二

嫂、三哥。“会议上,大家都说明明在家无法无天,长年不在家,没有人能管得住。”大家一致通过,要求公安机关处理明明。

今年8月22日,明明被管城区检察院批准逮捕。

郑先生说,其实,孩子每次找他要钱,他都给,每次都是几百几百的给。可是,他还是偷爷爷的钱,放在保险柜里他也撬得开,我多次教育无效。每次孩子偷过钱后就跑到外面赌博、上网、不着家。

郑先生说,这次法院处理他,让他受教育,彻底认识错误。不然他出来后就又跑了,我和家里其他人根本管不住他,没法进行帮教。

郑先生还透露,明明是他和前妻抱养的,如今他和前妻也有15年没联系了,也没她的电话,她也不管明明。“我也不知道他的生父母是谁,他从被抱过来就在我家生活,就是我儿子,如果不是没有办法,管不住他,我和他爷爷

也不会报警的,让政府处理他。我们教育不过来,怕他以后到外面做出更大更严重的违法犯罪的事情,只好报警让政府处理他。”

昨天宣判,明明被管城区法院判处有期徒刑6个月。郑先生和家人都觉得是好事,“让明明在里面受教育。”

孩子终于知道错了

听到判决结果,明明说,“我理解家人的苦衷,我出去会好好做人”。

“我理解家人的做法,我不恨他们,出去了,我要好好学一门手艺或者学做生意,对得起家人对我的帮助和关心。”

这样的话让父亲还有家人感到些欣慰。

记者观察了一下,昨天的法庭上,明明的家人都来了,带的有吃的用的喝的,对他都很关心,还有的说几个月不见了,孩子瘦了不少。

线索提供 晓艳 雯霞 绿水

光见冒烟不见火 老化电表自燃了 看把楼道熏的

晚报记者 刘涛/文 廖谦/图

昨日10时40分,淮南街一小区的居民楼发生火灾,滚滚浓烟散发出刺鼻的焦糊味。消防部门及时赶到,控制了火势。现场没有人员伤亡。引发火灾的,是楼道里自燃的电表。

昨日,市民贾先生打来电话,郑飞小区西区104号楼1单元着火了,没有看到明火,白色浓烟不断从三层的窗口冒出,消防队已经赶到。

11时,记者赶到现场时,火势已得到控制,刺鼻的烧焦味弥漫在空气中。该楼栋一层与二层拐角处的西墙上,居民使用的电表已烧得面目全非,楼梯上布满了灭火后留下的干粉。

住在二层西户的荆老先生,今年79岁了,10时30分许,他正在客厅里开着台灯看书,突然闻到一股烧焦味,没一会儿看到有烟从窗户往屋里蹿。

老荆指着楼梯顶说,当时打开房门往外一



看,吓了一跳。楼梯拐角的电表处,火焰已飞出一人多高,满楼道里全是白烟,发出噼里啪啦的响声。吓得他牵着老伴,猫着腰、抬手捂着头逃到楼下。

报警10多分钟后,二七消防大队赶到现场,利用干粉灭火器迅速将火扑灭。小区的电工也已赶到,查询起火原因。

目前,该楼栋居民家中已全部断电,所有电表已全部烧毁,有人说,如果要重新安装电表,有可能将整面墙都拆掉。

据市消防支队介绍,电表起火的原因可能是电表的线路老化,或者是电表本身质量太差引起的。

线索提供 贾先生

知道“苹果”贵,不知道这么贵

小段偷个山寨“苹果”换了个真的
他被送上了法庭

晚报记者 鲁燕

22岁的小段知道现在苹果手机很流行,也知道这个手机“现在不便宜”。这不,他先在南阳路偷了一部山寨苹果手机,可觉得没有真的值钱,又来到一家苹果手机专卖店,见客人刚买的苹果手机在店里柜台上下载程序,他就来了个“狸猫换太子”,将山寨苹果“换”成了真苹果……

4月29日晚7点左右,苹果专卖店的小王刚上班。他说,“这个时候有一名男子在我们店里转,我们店员问他干什么,他说在等人”,过了一会买手机的顾客来拿机器,发现数据线上没有连接机器,在数据线的旁边放了一台山寨版的苹果四代。

等看了店里的监控录像才发现就是刚才那名男子把手机拿走了。

前一天,在南阳路一家公寓的方先生丢了一

部山寨苹果手机,他赶忙到南阳路派出所报案。

今年6月29日,小段因涉嫌盗窃被管城区检察院批捕。

昨天,法庭上,小段对偷手机的事实不持异议,但是对手机的价格4999元不太认可,“知道这个贵,但不应该有这么贵。”

法庭上的小段哭了好几回,却不愿意多说话。

线索提供 晓艳 勇增 彩霞

京沙快速通道施工

沙口路(农业路至东风路)实施临时交通管制

晚报记者 刘涛 通讯员 邢红军

本报讯 由于京沙快速通道主线进入大范围箱梁混凝土浇筑施工阶段,因受施工现场条件限制,沙口路(农业路至东风路)路段南北双向分别于2011年10月2日至10月7日,10月9日至10月12日实施临时交通管制,对机动车禁行。交巡警提醒广大交通参与者提前掌握施工信息,选择绕行路线。

10月1日晚上举行宋祖英2011魅力中国郑州演唱会

市区部分道路实施临时交通管制

晚报记者 刘德华 刘涛

本报讯 宋祖英2011魅力中国郑州演唱会将于10月1日19:30至22:00在河南省体育中心举行。为确保演唱会期间郑州市区部分道路交通安全畅通。经郑州市公安局批准,在演唱会期间将对市区部分道路和区域分时段实施临时交通管制(持“演唱会”各种通行证的车辆必须按规定路线行驶和停放)。具体交通管制措施如下:

一、10月1日18:00至20:00,对南阳路(金水路至北环立交路段)、江山路(北环立交至三全路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,只允许机动车由南向北行驶,禁止一切机动车辆(公交车除外)由北向南行驶。

二、10月1日18:00至20:00,对三全路(江山路至长兴路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,只允许机动车由西向东行驶,禁止一切机动车辆(含持“演唱会”通行证的车辆)由东向西行驶。

三、10月1日18:00至20:00,对三全路(长兴路至金杯路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,只允许持“演唱会”3、4号通行证的车辆由西向东行驶,禁止一切机动车辆(含公交车和持“演唱会”其他编号通行证的车辆)由西向东或由东向西行驶。

四、10月1日18:00至20:00,对三全路(索凌路至金杯路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,禁止一切机动车辆(含公交车和持“演唱会”各种通行证的车辆)在此路段由东向西或由西向东行驶。沿三全路由东向西前往省体育中心观看演出及过往的机动车辆,须经三全路与索凌路交叉口向南沿索凌路、北环路、国基路绕行通过或到达指定的停车场服从现场交警指挥有序停放。

五、10月1日22:00至23:00,对江山路(三全路至北环立交路段)、南阳路(北环立交至金水路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,只允许机动车由北向南行驶,禁止一切机动车辆(公交车除外)由南向北行驶。

六、10月1日22:00至23:00,对三全路(金杯路至江山路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,只允许机动车由东向西行驶,禁止一切机动车辆由西向东行驶(含公交车和持“演唱会”各种通行证的车辆)。

七、10月1日22:00至23:00,对三全路(金杯路至丰庆路路段)实施临时单向交通管制。管制期间,只允许机动车由西向东行驶,禁止一切机动车辆由东向西行驶。

八、10月1日18:00至“演唱会”结束,对江山路(不含)以东,北环路(不含)以北,索凌路(含)以西,省体育中心北围墙以南区域禁止一切车辆停放(指定的无证车辆停车场除外)。持“演唱会”各种通行证的车辆必须按规定路线行驶并自觉服从交警指挥分别到各指定停车场有序停放。无证车辆要严格按照规定通行和停放。